

特朗普曾出席的大会 现新冠病毒感染者

一名新型冠状病毒感染者2月底在美国参加一次会议，美国总统唐纳德·特朗普、副总统迈克·彭斯、国务卿迈克·蓬佩奥等高官政要同时出席了那场会议。另外，美国首都华盛顿7日发现首例“推定阳性”病例。

1 高官扎堆参会

美国保守派联盟7日在社交媒体“推特”宣布，保守派政治行动会议一名与会者新冠病毒检测结果为阳性，且感染发生在会议召开前。

这场年度会议2月26日至29日在毗邻华盛顿的马里兰州度假地“国家港湾”召开。特朗普、彭斯和蓬佩奥在

会上发言。

美国保守派联盟说，那名感染者已经隔离并接受治疗，“与总统或副总统没有互动，从来没有参加主会场的活动”，白宫已经获悉这一情况。

白宫说，特朗普或彭斯没有与那名感染者近距离接触。

2 特朗普“不担心”

美国约翰斯·霍普金斯大学汇总数据显示，美国新冠肺炎确诊病例7日已经超过400例。纽约州州长安德鲁·科莫7日宣布全州进入紧急状态，确诊病例增至76例。

华盛顿市长缪丽尔·鲍泽7日宣布一名新冠病毒“推定阳性”病例，为男性，没有境外旅行史，也没有接触过新冠病毒确诊感染者。阳性结果由华盛顿当地卫生部门检出，由美国疾病控制和预防中心确认后才能宣布确诊。

美国国防部同一天宣布，华盛顿附近的弗吉尼亚州贝尔沃堡美军基地

发现一例病例，是海军陆战队军人，最近在海外执行完公务后返回。美联社报道，这是美国境内首个军人新冠病毒病例。驻韩国和意大利美军已经各出现一例病例。

美国以色列公共事务委员会6日说，这一组织1日至3日举行的会议中，两名与会者新冠病毒检测结果为阳性。彭斯、蓬佩奥及一批国会议员参加同一场会议。

就病毒“越来越近”，特朗普回应：“我一点儿也不担心。我们做得非常好。”

■ 相关新闻

“至尊公主”号邮轮将停靠旧金山湾区



3月6日，在美国加利福尼亚州，国民警卫队成员把即将运往“至尊公主”号邮轮的防护用品搬上直升机。

“至尊公主”号邮轮所属的美国公主邮轮公司当地时间7日晚确认，出现新冠肺炎疫情的“至尊公主”号邮轮已获准在旧金山湾区的奥克兰停靠。“至尊公主”号邮轮预计在当地时间9日抵达奥克兰。

美国副总统彭斯在6日举行的新闻发布会上说，停留在加利福尼亚州旧金山近海的“至尊公主”号邮轮上有21人新冠病毒检测呈阳性。

据美国媒体报道，邮轮停靠后，需要紧急救治的乘客将离船接受救治。在接受健康检查后，美国加利福

尼亚州乘客将在州内一处联邦政府机构接受检测和隔离，非加利福尼亚州居民将被运送至其他州接受检测和隔离。邮轮船员将在船上进行隔离。

据公主邮轮公司介绍，“至尊公主”号邮轮上共有3533人，包括2422名乘客和1111名船员以及工作人员，来自54个国家和地区。中国驻旧金山总领馆确认，“至尊公主”号邮轮上有11名中国籍工作人员和9名中国大陆乘客，中国籍工作人员健康状况稳定。总领馆正设法了解中国大陆乘客的相关情况。综合新华社

韩国新冠肺炎确诊病例 增至7313例

韩国疾病管理本部8日发布的最新统计数据显示，当地时间8日0时至16时，韩国新增179例新冠肺炎病例，累计确诊病例数增至7313例。

由于感染人数众多，大邱市和庆尚北道清道郡、庆山市已被韩国政府指定为传染病特别管理地区。

据新华社

日本新冠肺炎确诊病例 增至463例

据日本广播协会(NHK)电视台8日统计，截至当地时间10时30分(北京时间9时30分)，日本国内新冠肺炎确诊病例达463例(含包机回国14例)，新增45例。此外，来自“钻石公主”号邮轮的确诊病例为696例。

目前，日本47个都道府县已有

34个有了确诊病例，其中较多的是北海道98例、爱知县70例、东京都64例、神奈川县和大阪府各41例。

日本国内目前已报告7例新冠肺炎死亡病例。此外，7日晚，一名“钻石公主”号邮轮确诊患者在医院死亡。目前邮轮确诊病例中已有7例死亡。

据新华社

强化防控措施

意大利宣布封闭北部多地

意大利总理府8日宣布，意大利将从当天起至4月3日止对北部伦巴第大区和其他14个省采取封闭措施，以遏制新冠肺炎疫情蔓延。

根据意大利总理孔特签署的政令，原则上民众禁止出入这些区域，但与健康等相关的特殊情况除外，警察有权盘查人们的出行原因。

这项政令还要求封闭地区关闭所有文化中心、健身房、滑雪场等公共场所；暂停体育赛事等活动；暂不批准医护人员休假。

此外，政令还规定在全国范围内暂停所有会议和表演活动，商店周一至周五可以营业，酒吧和餐厅等如能保证人与人之间的距离不少于1米仍可营业，但封闭区域内酒吧和餐厅只能在上午6点至下午6点之间营业。

这些地区将在封闭期间关闭所有学校。

孔特解释说，封闭并不是绝对的，新措施允许民众返回自己的住所，但“强烈建议”发烧和有呼吸道感染症状的人不要外出。意大利将增加口罩等防护用品和救治设备的产量，并在各大区间调剂使用现有医疗设施。

截至当地时间7日18时，意大利累计确诊新冠肺炎病例5883例，较上一日新增1247例，累计死亡病例达到233例。

意大利的新冠肺炎疫情于2月21日开始暴发，目前全部20个大区均已出现病例，疫情主要集中在北部伦巴第、艾米利亚-罗马涅和威尼托3个大区。

据新华社

先前“手滑”误购48箱厕纸

澳一家庭如今意外成“赢家”

澳大利亚女子海迪·亚内茨基先前因“手滑”误购入48箱厕纸，够全家用12年。随着澳新冠肺炎确诊病例增加，人们开始囤积日用品，她和家人因这些存货意外成为“赢家”。

亚内茨基一家住在内陆城市图文巴。路透社6日援引海迪的话报道，去年圣诞节过后，她决定改用其他品牌厕纸，于今年2月初在购物网站下单，输入购物数量时“下意识地填了‘48’，认为会得到48卷厕纸，结果却收到48箱”。过去两年来，海迪每12周下单购买一次厕纸，每次买一箱，即48卷。

海迪说，她习惯在还款逾期前检

查信用卡账单，因此直到厕纸被送到她家门口才发现有问题。她和家人共收到2304卷厕纸，为此支付3264澳元(约合1.5万元人民币)。她和丈夫克里斯当时跟三个女儿开玩笑说，这些厕纸应该够用到她们结婚。

随着新冠肺炎确诊病例增加，不少澳大利亚人开始囤积日用品。亚内茨基一家不但不担心厕纸不够用，打算支援亲戚朋友，还打算按原价卖掉一些，用作女儿上学费用。

他们把厕纸堆成堡垒样子，海迪坐在上面拍照。克里斯4日把照片发至社交平台脸书，海迪一下子“火”了。

据新华社